

Corrections to printed 2014 Deer, Elk, Antelope regulations

Page 33	<i>Error:</i> In hunting district 103 the General Elk License dates are <i>Nov 1</i> - Nov 30.	<i>Correction:</i> In hunting district 103 the General Elk License dates should be <i>Oct 25</i> - Nov 30.
Page 37	<i>Error:</i> In Hunting District 211 the Elk B Licenses <i>are valid for Brow-tined Bull Elk.</i>	<i>Correction:</i> In Hunting District 211 the Elk B Licenses <i>should be Antlerless-only.</i>
Page 37	<i>Error:</i> In Hunting District 211 the opportunity for youth to hunt Brow-tined Bull or Antlerless Elk appears under the <i>Elk B License heading.</i>	<i>Correction:</i> In Hunting District 211 the opportunity for youth to hunt Brow-tined Bull or Antlerless Elk should appear under the <i>General Elk License heading.</i>
Page 39	<i>Error:</i> In Hunting District 260 the General Elk License is valid for <i>Either-sex Elk in a portion of the district.</i>	<i>Correction:</i> In Hunting District 260 the General Elk License should be valid for <i>Brow-tined Bull or Antlerless Elk, EXCLUDING that portion of the HD west of Highway 93, in Missoula County, and the Lee Metcalf Refuge.</i>
Page 40	<i>Error:</i> In hunting district 270 the Elk B License dates are <i>Nov 17</i> - Nov 30.	<i>Correction:</i> In hunting district 270 the Elk B License dates should be <i>Oct 25</i> - Nov 30.
Page 40	<i>Error:</i> In Hunting District 270 the first two Elk B License types are valid <i>north of Sula Peak and Rye Creek.</i>	<i>Correction:</i> In Hunting District 270 the first two Elk B License types should be more accurately described as being <i>valid north of Rye Creek.</i> A legal description for 270 Portion—North of Rye Creek is given on page 73, along with 270 Portion—East Fork.
Page 46	<i>Error:</i> In Hunting District 320 the Either-sex White-tailed deer General License dates are Oct 25 - <i>Nov 16.</i>	<i>Correction:</i> In Hunting District 320 the Either-sex White-tailed deer General License dates should be Oct 25 - <i>Nov 30.</i>
Page 73	<i>Error:</i> In Hunting District 250 the Legal Description begins and ends at the junction of <i>US Highway 93 and the Conner Cutoff Road.</i>	<i>Correction:</i> In Hunting District 250 the Legal Description should begin and end at the junction of <i>the West Fork Bitterroot Road and the ridgeline between the Spade Creek and Piquette Creek drainages.</i>
Page 75	<i>Error:</i> The legal description for district 292 West Garnet Range reads "then east to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 12</i> (T12N, R13W), then generally northeast along the BLM /private land boundary to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 26</i> (T13N, R12W), <i>the</i> generally north along the BLM/private land boundary to the northeast corner of Section 15 (T13N, R12W), then <i>east</i> to the northwest corner of Section 18 (T13N, R12W)".	<i>Correction:</i> The legal description for district 292 West Garnet Range should read "then east to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 12</i> (T12N, R13W), then generally northeast along the BLM /private land boundary to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 26</i> (T13N, R12W), <i>then</i> generally north along the BLM/private land boundary to the northeast corner of Section 15 (T13N, R12W), then <i>west</i> to the northwest corner of Section 18 (T13N, R12W)".
Page 75	<i>Error:</i> The legal description for district 298 Ovando-Helmville reads "then east to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 12</i> (T12N, R13W), then generally northeast along the BLM /private land boundary to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 26</i> (T13N, R12W), the generally north along the BLM/private land boundary to the northeast corner of Section 15 (T13N, R12W), then east to the northwest corner of Section 18 (T13N, R12W), then north to the northwest corner of Section 30 (T14N, R12W), then <i>east</i> to the northeast corner of Section 29 (T14N, R12W)"..... 24 (T12N, R11W), then west along said <i>section's</i> northern boundary to its northwest corner, then south along said <i>section's</i> boundary to its southwest corner, then west along the northern boundary of Section 26 (T12N, R11W) to its junction with Cottonwood Cr., then north along said Creek to its junction with Route 271, then south along said Route to the point of beginning.	<i>Correction:</i> The legal description for district 298 Ovando-Helmville should read "then east to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 12</i> (T12N, R13W), then generally northeast along the BLM/private land boundary to the southeast corner of the <i>SW ¼ Section 26</i> (T13N, R12W), the generally north along the BLM/private land boundary to the northeast corner of Section 15 (T13N, R12W), then east to the northwest corner of Section 18 (T13N, R12W), then north to the northwest corner of Section 30 (T14N, R12W), then <i>west</i> to the northeast corner of Section 29 (T14N, R12W)"..... then west along said <i>section's</i> northern boundary to its northwest corner, then south along said <i>section's</i> boundary to its southwest corner, then west along the northern boundary of Section 26 (T12N, R11W) to its junction with Cottonwood Cr., then north along said Creek to its junction with Route 271, then south along said Route to the point of beginning.
Page 93	<i>Error:</i> The heading <i>900-00</i> Multi-Region Antelope Archery Only/ArchEquip Only License – Drawing Only	<i>Correction:</i> The heading should be <i>900-20</i> Multi-Region Antelope Archery Only/ArchEquip Only License – Drawing Only